

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Цифрові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (Цифрові технології) Рівненського державного гуманітарного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері професійної освіти на теперішній час є важливим завданням. Рівненський державний гуманітарний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, стейкхолдерами, студентами.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів. ОПП є логічною та включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Наведені навчальні дисципліни в ОПП відображають актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи в даній галузі.

До основних компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну компетентність як здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру і проблеми у професійній освіті. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи студентів. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на педагогічну практику. Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології) на другому (магістерському) рівні вищої освіти, її впровадження в освітній процес професійно-технічних навчальних закладів сприятиме підсиленню кадрового забезпечення.

Завідувач кафедри інформатики і кібернетики  
Мелітопольського державного педагогічного  
університету імені Богдана Хмельницького  
доктор педагогічних наук, професор

Підпис *Осадчий В.В.* Засвідчую  
Начальник відділу кадрів Мелітопольського  
державного педагогічного університету  
імені Богдана Хмельницького *Осадчий В.В.*

